Norvyeckas dyHKUMS F 33n0a3€TcR suipaxesueM (=(z = w) — (w A ax)) v (x A —y). Ha pucyHKe npueeaés 4acTU4HO
3anoNHEeHHbBI dparMeHT Tabnuusl CTMHHOCTY DYHKUMK F, COAEPXaLuMit HENOBTOPSHOLWLMECS CTPOKK. ONpeaenuTe, KakoMmy cronbuy
Tabnuusl CTUHHOCTY DYHKUMK F COOTESETCTEYET KaXaas U3 newbux Xy Yo 2, W )(

MepemenHasn 1 |MNepemenHan 2 | épemenHan 3 | MNepemerHan 4 | PyHkuma
0 0 0 0
0 0 0
0 ede.sdaflgia.nu

B oTseTe HanuwwuTe ByKsbl X, y, Z, W B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM uAyT COOTEETCTBYHOWME uM cTondusi (cxavana — Oyksa,
COOTBETCTBYIOWAR nepsoMy cTonbuy; 3aTem — OyKSa, COOTEETCTBYHOWAR STOpoMy cTonbuy, W T.4.). ByxBbl 8 OTBETE NuUWMTE
NOAPAA, HUK3KUX pasaenuTeneit Mexay SyKsaMu CTasuTb HE HYKHO.

Mpumep, MycTs 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), 3EBUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DParMesT Tabnuusl CTUHHOCTU:

MepemenHan 1 [MepemenHan 2| PyHkyua
??? ?2?? F

0 1 adscaah)

Toraa nepsomy ctonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER )y, 3 STOPOMY CcTONOUY COOTBETCTEYET NEDPEMEHHER X, B OTBETE HYXHO
HaNUCaTb: yx.

print("w", "X", "y", "Z") w X y z
for w in range (0, 2): 0001
0011
for x in range (0, 2): 01 1 1
for y in range (0, 2): 1110
for z in range (0, 2):
d = (((not(z == w)) <= (w * (not(x)))) or (x * (not(y))))
if d == 0: OTBeT: wzyx

print(w, x ,y ,2)



